

公厕中被敲头血流如注

弱女勇夺铁锤死守门口擒歹徒

昨天中午接近一时,广州天河区粤垦路发生一宗“铁锤敲头案”。一名年轻靓丽的女子在公共厕所中被埋伏在内的一名男子用铁锤从后连续狠锤头部三下,当场血流如注。但原来女事主从小习武,反应过来后奋力反抗,在与凶徒搏斗的过程中成功抢过凶器,并且把凶徒“逼”进了隔壁的男厕所里躲藏。在先后两次带伤对峙后,女事主终于把袭击自己的凶徒亲手逮住。

记者三时多赶到武警医院急诊科时,医务人员已经为事主陈小姐处理好伤口。据了解,陈小姐的头发上满是凝结的血块,身上穿的深蓝色天鹅绒连衣裤早已被鲜血浸透,她告诉记者“连内衣裤上都是血”,黑色皮靴、随身带的蓝色纸袋上也溅满了血点。护士为她打水清洗头发,水换了两桶,洗出来的还是血水,场面触目惊心。

陈小姐表示,昨天中午时分她刚刚在粤垦路一家餐馆吃



勇擒歹徒的陈小姐

过午饭,准备下午到瘦狗岭参加公司组织的培训学习。当时她随身只带着一个纸袋子,里面放着一本培训材料、一部手机和几十元钱。

当她到附近的一间公共女

厕所内洗手时,厕所内突然窜出一个人,手持硬物在她的左后脑上狠狠地砸了一下,“然后那个人又使劲砸了一下。我本能地一躲,铁锤擦着头皮飞了过去。”就在凶徒正要锤第

三下并且伸出手抢陈小姐的袋子时,陈小姐终于反应过来,立马回转身,头一侧,躲过了第三次袭击。陈小姐这才发现凶徒是一名18岁左右的男子,与自己个头差不多高,她伸出手紧紧地卡着对方的脖子与他相持。混乱中凶徒的脸被陈小姐的指甲划伤,手一松,陈小姐趁机将他手中的铁锤一把抢过来。

凶徒见情况不妙,连忙窜出女厕,跑进一墙之隔的男厕所躲藏,陈小姐趁机掏出手机报警。五六分钟过去了,鲜血已经流遍她的后颈、锁骨、手臂,身上的衣服也被浸湿了,地上的血滴聚成了一摊。这时,躲藏在厕所内的凶徒也许以为陈小姐已经离去,竟然自己从厕所中走了出来。仍然堵在门口的陈小姐一看到他,马上上前一个扫堂腿踢倒对方,并拽住对方的衣领不放。随后,现场的治安员和警察把凶徒制服。

据《广州日报》

社会万象

丈夫将震亡的妻子绑在身上驮回家 载妻摩托车,进了博物馆

妻子虽在地震中去世,但丈夫为了还妻子一个尊严,毅然将妻子绑在身上,用摩托车驮回了家。这幅地震后的瞬间抓拍照片,曾感动了万千网友。昨日,建川博物馆副馆长何新勇亲赴地震受灾的绵竹县新龙镇广平村,从吴家方手中收藏到他搭载遇难妻子遗体的摩托车。

“5·12”地震发生后,英国《每日电讯报》刊登了一幅图片,记录了一个感人瞬间:在地震中痛失妻子的男子,用绳子将妻子的尸体绑在背部,将她带回家,以便给亡妻些许尊严。

建川博物馆为了将这个感人的历史瞬间完整地保留在“5·12汶川地震特展”,专程联络到这幅照片中的主人翁吴家方。考虑到这辆摩托车可能

是吴唯一的交通工具,建川博物馆主动将人民币6000元送到吴家方的手中,以便其购买一辆新的摩托车。

据吴家方介绍,“5·12”地震当天,他结婚20多年的妻子石华琼到汉旺镇交手机费,之后和朋友在茶坊打牌。地震发生后,无法联系上妻子的吴只身骑着摩托车到移动营业厅和茶坊寻找,最终在茶坊找到了妻子的遗体。他认为妻子不应该遗弃在那些废墟之中,于是将妻子的遗体包裹好背在背后用摩托车驮回家中,并埋在家门外不远的地方。

何新勇表示,博物馆将在地震馆展出这辆见证了感人历史瞬间的摩托车。这件文物记忆着人类在大灾面前闪现出来的人性光辉,这个行为值得尊敬。 据《成都晚报》

旧民房内掏地洞 偷走一吨金矿石 四男子偷采金矿石被抓

一男子从重庆来到烟台招远偷采金矿,为掩人耳目,矿主把矿洞挖在了两处旧民宅里,借矿区巷道趁夜挖走1000多公斤金矿石。

据招远警方介绍,近日,招远公安局矿区治安大队接到群众举报,称在招远金岭镇原瞳村的两处旧民宅内,一名重庆籍的男子带着三名民工在非法挖矿采金。接到报警后,治安大队民警迅速展开调查。据办案民警介绍,那两处旧民房就建在金翅岭金矿的矿区内,房子常年废弃,从今年9月中旬开始,这名重庆籍男子带人进入旧民房内开始施工。民警发现,这两处“黑矿”主要趁夜间施工,而且开工时间很不固定。9月26日晚10点,治安大队民警获得金矿再次开工的线索,民警迅速赶往现场,发现两处旧民房中间的地面各被挖出了一个直径一米多的大坑,有铁质扶梯一直通到坑底,坑深达二十米。民警顺铁梯下到坑底,前行不足十米后,发现有巷道通入金翅岭金矿的巷道内,民警循声进入巷道,将3名正在挖金作业的工人当场抓获。

经审查,这两处非法采金点的老板姓陈,是重庆人,今年9月份他从重庆来到烟台“淘金”,听说金矿矿区在原瞳村的地下,于是,陈某瞅准了原瞳村的这两处废弃的民房,他雇来工人向地底挖洞,挖到20多米深时果然与金矿巷道连接了起来,陈某就指挥工人趁夜里下矿挖金。自9月中旬开始非法挖金以来,陈某等人在十天多的时间里就挖出了1000多公斤矿石。 据《齐鲁晚报》

新闻追踪

当雄地震 造成10人死亡

据新华社拉萨10月7日电(记者 颜园园 胡星)记者从7日召开的西藏自治区政府新闻发布会上获悉,6日拉萨市当雄县发生6.6级地震,因地震死亡9人,另有附近县1名学生在紧急疏散中意外死亡,这次地震造成的死亡人数达到10人。

目前,受灾群众均已得到妥善安置,各项救援工作顺利进行。

女子拿毒液泼夫后跳楼身亡 事发前两人曾发生争吵,其夫上半身被严重烧伤

昨日上午6时许,深圳龙岗区横岗街道西坑社区内发生一起惨剧,一对夫妻发生争吵后,妻子拿着一瓶腐蚀性的化学液体泼向丈夫,随后从6楼楼顶跳下当场死亡。其丈夫上半身被化学液体重度烧伤,截至记者发稿时,仍在医院进行抢救。目前警方已介入调查。

事发现场位于龙岗区横岗西坑社区46号一幢6楼高的居民楼内。记者赶到现场时,死者已被送往医院进行抢救,伤者遗体被运走。记者看到,这是近20米高的楼房,在楼房北侧的角落上,地上仍留有一大摊血迹。居民告诉记者,这栋楼住了四五十户租户,这对夫妻就住在301房。

记者上到3楼,住在301房隔壁的一名租户许先生称,事发时,他刚起床准备上班,忽然听到隔壁房内传来争吵声。他当时并没在意,可没想到几分钟后惨剧就发生了。“从楼道内传出一声惨叫,过了不久就是一声巨响。”许先生说,听到巨响后,他便跑到窗前查看,发现46栋楼下一名年轻女子已经倒在血泊中。他赶紧跑到传出惨叫声音的

301房,发现一名男子已倒在地上,头部及上半身被烧得面目全非,十分可怕,已经失去知觉。见男子情况危急,有赶来围观的市民迅速报警。很快,警方和120救护车赶到现场。经医生证实,跳楼女子在医生赶到前已经死亡。男子随后被送往横岗人民医院进行抢救。

记者在46栋楼内走访了解到,该栋楼内住的都是租住人员,租户们很少相互串门,也不太熟悉。邻居们表示,虽然经常会听到该对夫妻争吵的声音,但他们认为是夫妻之间常有的拌嘴,也没太在意,因此不清楚双方争吵的具体原因。

记者随后从横岗派出所了解到,经初步调查,当事人是一对夫妻,早上两人曾发生争吵,随后争吵慢慢升级,妻子突然拿起一瓶化学液体泼向丈夫。随后跑上6楼楼顶纵身跳下,当场死亡。至于是什么化学液体,警方表示,他们对该化学液体进行取样后,已经交由相关部门进行检验,正在等待检验结果。

至于夫妻俩争吵的原因,



事发现场地上仍有一大摊血迹

由于受伤的男子仍在医院进行抢救,而事发时也没有他人在现场,警方暂时无法求证。

记者从横岗人民医院了解到,由于伤势严重,受伤男子很快就被转到市二医院进行抢救。昨日上午,记者来到市二医院烧伤科,一名医生告诉记者,伤者头部及上半身大面积烧伤,伤势非常严重,目前仍处于昏迷状态,正在医院重症监护室进行抢救。经初步了解,死者姓李,今年26岁。受伤男子姓袁,30岁左右。截至昨晚8时记者发稿时,医院表示,伤者袁先生仍未脱离生命危险。 据《晶报》

电线杆撞断10天无人管 市民张贴“寻官启事”



“寻局长启事”李志良 摄

海南省文昌市锦山镇主街道一根水泥电线杆在10天前被大货车撞成两截,悬在空中摇摇欲坠。附近居民向有关单位呼吁十天无人管,当地居民无奈之下,便在水泥杆上张贴一张离奇寻人启事,寻找有关部门领导。

水泥电线杆被撞断

6日一大早,文昌市锦山镇居民陈先生给记者打来电话,称在该镇锦北路上的一根

断电线杆上被人贴上一则“寻局长启事”。

6日上午,记者来到锦山镇看到了这张打印的“寻人启事”:兹因文昌市锦山镇主街道有一电信线路水泥电杆,十天前被车辆撞断,摇摇欲坠,险象环生,行人车辆随时都可能有灭顶之灾。险情早已逐级上报有关部门,但时过多日未见动静。路见险情,唯有拔笔求助……谁是局长?局长在哪里?你对市民应有一个交待。局长哪里去了?紧急寻找!

记者还在现场见到,该水泥电线杆被车撞成两截,根部已经脱离原基础约50厘米,其中一根地线之类的细铁丝连在电线杆的空心筒中。

多次反映久拖不决

居民王先生告诉记者,大约是在10天前凌晨1时左右,王先生突然被楼下的一阵剧烈撞击声惊醒,他跑到临街的

阳台上,只见一辆大型货车撞上了楼下的水泥电线杆,且线杆已经被撞成两截。“在距离事发现场1公里多的地方,我和我朋友将肇事逃逸的大货车拦住。”王先生说,“后来,大货车司机拿了1000元赔偿费给镇上管理电信线路的人。该工作人员说,他会将该情况反映给文昌市某单位,马上修复被撞断的电线杆。”

但是在第二天,除了电话线被剪除外,附近居民并没有见到有人来移除和修复线杆。就这样,一等等了十天时间。

大雨耽搁抢修电线杆

6日中午,记者辗转联系上了文昌某公司负责线路抢修的符某。符某在电话里对记者说,迟迟没有到锦山抢修被撞断的电线杆,是因为接连刮台风,而且一直在下雨,他们就抢修的事情耽搁下来了。

据《海南特区报》

为了妻子能幸福,他制造外遇假象 重病夫执意离婚为前妻征婚

“我想为妻子征婚,给她找个好人家嫁了!”近日,一名中年男子多次在电话中对记者诉说心声,求助心切。其实他口中的“妻子”,准确地说应是前妻。昨日下午,记者赶到洞子口王贾社区他的租住屋采访,男子流下了伤心泪……

他叫曾凡杨,39岁,资阳人,早年在北京打工,2006年回成都,他的前妻名叫刘智琼,37岁,也是资阳人。12年前,两人经人介绍认识并结婚,育有一儿一女,老大已11岁。

昨日下午,曾凡杨告诉记者:“其实我和妻子在2006年的11月3日就已离婚。”原来,他离婚是不得已的。2006年9月在体检时,医生说他的心脏有问题:他的心房间隔缺损,心脏上有个30厘米的窟窿,属先天性心脏病。据医生说,类似的病人都只活了2年多。“我的老母亲是痴呆症多年,大儿子患有肠痉挛,小女儿是脑瘫儿……”为了不拖累心爱的妻子,他于是想到离婚。他开始“制造”外遇假象,然后又

骗妻子说要为二女儿上户(因二女儿自生下后一直在医治,故未来得及上户),两个多月后,刘智琼终于极度愤怒,二人顺利离婚。

离婚后,曾凡杨住进了公司宿舍,刘智琼坚决不让他回家看孩子。两个多月后,曾凡杨回家看孩子再度被拒,他终于将实情告诉妻子,刘智琼悔不已,从此四处筹钱给他治病。2007年,曾凡杨做了心脏修补手术,终于重返工作岗位。

两年来,曾凡杨对刘智琼的感情有增无减,但他说绝没有复婚的想法,反而极度渴望在有生之年安排好身后事,让刘智琼得到幸福。

昨日下午,记者见到了刘智琼,当着记者的面,曾凡杨对妻子说出替她征婚的想法,刘智琼陡然间沉默了,良久后轻声道:“没那个必要,我不会离开这个家,也绝不离开你!”她说,她的想法很简单,只要每天看到一家人健健康康地活着,再苦再累都烟消云散了。

据《成都晚报》

钉子户独子被开发商员工雇人杀害

七旬老人悬赏10万“缉凶”

因拒绝搬迁,独生子竟被开发商员工指使他人杀害,年过七旬的重庆万州市民崔英安和妻子,被网友称为最惨“钉子户”。6日,悲痛中的崔英安悬赏10万元“缉凶”。他在街头张贴的悬赏承诺书中称:“凡能抓捕或扭送网上逃犯冉启富、史光辉归案的,无论是警察或普通公民,一律论功行赏,奖励10万,绝不食言!”

现年72岁的崔英安老人,原住万州区乌龙池100号附2号。2004年,重庆万州黑龙集团为了开发“春天花园”,需要拆迁崔英安老人的房屋,由于开发商没有拆迁手续,加之补偿分歧较大,崔拒绝搬迁,双方僵持3年未果。2007年9月16日,崔31岁的独生子崔军在开发商员工冉启富的指使下,被刺杀身亡,除两名罪犯被依法判刑外,冉启富和另一名嫌犯史光辉仍在逃。

崔英安老人6日接受记者采访时说,现在身体每况愈下,惟恐在有生之年不能看到凶手落网,于是决定拿出一生的积



6日,崔军的母亲展示网上“通缉”的犯罪嫌疑人照片

蓄“缉凶”。崔在悬赏“缉凶”承诺书上写道:“我和我老伴郑重向公安机关和市民承诺:凡能抓捕或扭送冉启富、史光辉,无论是否警察(含办案人员)或普通公民,论功行赏,我和我老伴用毕生干净积蓄奖励10万,绝不食言!”

崔英安老人说,悬赏是协助警方破案,鼓励更多人与嫌犯作斗争,绝不是作秀。

对老人的悬赏行为,重庆升腾律师事务所高精密律师称,民间悬赏协助警方破案并不违法,但当事人应对其悬赏的民事行为承担兑现承诺的民事责任。 据《重庆商报》